X DSSZ-2000.400.00 Haszndlati timitatd

16. Mellékletek
Elektromos rajzok
Pneumatikus rajzok

Géprajzok és alkatrész listak

O44 lo/5

18/18. oldal



141021-3 Pi... Szeged Zrt. - Sorol6 szalag V350-35-TA24

Inputs Outputs
Név PLC sorkapocs] Sorkapocs Név PLC sorkapocs] Sorkapocs
HSO |Enkéder 15 1 24V 15
11 |Kézi mikodtetés 14 2 ov 14
2 |Start jel 13 3 09 13
I3 |Frekvenciavalté 1. hiba 12 4 08 12
14 |Frekvenciavalté 2. hiba 11 5 o7 11
AN3 10 6 06 10
AN2 |Szervo hajtas analog jel 9 7 05 9 18
17 8 8 04 8 17
18 |Vészgomb NO 7 9 O3 |Analog jel atvaltas 7 16
19 6 10 02 |Motor 2 start 6 15
110 5 11 O1 [Motor 1 start 5 14
111 4 12 OO0 |Lépés engedélyezés 4 13
GND 3 A1 |Lépés analog jel 2 3 40
oV 2 AO |Lépés analog jel 2 37
24V 1 0V |Analog OV 1 34
10-TO16 - B6vité modul
00 |Szelep 1 19 08 |Szelep 8 26
01 [Szelep 2 20 09 |Szelep 9 27
02 [Szelep 3 21 0O10|Szelep 10 28
O3 [Szelep 4 22 O11|Szelep 11 29
04 [Szelep 5 23 0O12|Szelep 12 30
05 |Szelep 6 24 O13|Szelep 13
06 |Szelep 7 25 O14(Szelep 14
o7 015




né

| [

Vezetékszinek:

kel

L¥]

ul

2 Projekt: Soroié szalag Féaramkor: fazis Fekete
N Kék
Pick Szeged Zrt. Veédbvezetd: Z5ld/Sarga
— M{kodtetés:
24V DC + Barna
- Kék
B Tervezd cég: Doroti Pack Kft.
Csét Jel: 0-10V/4-20mA Zsid
Rakoczi u. 74. . .
Biztonséagi kor Piros
o Bemenetek Fehér
Berendezéstipus: Kimenetek Citromsérga
. Adatok:
“
Megbizé: Neévl. Gzemi feszlltség Ue 400 \%
] Névieges aramerfsség In 2,5 A
Tervezé:
N Névleges frekvencia Fn 50 Hz
ACK
) _— Erintésvédelemi (foldelési) rendszer:
Aramvéds kapcsold
PE
E E
Daum: | ZM50109 Soroid szalag Doroti Pack Kft. Rajzszam: =
Pep—— Pick Szeged Zrt. Csét Projektszam: 141021-3| +
Rakdczi u. 74. FEDLAP Prilapszam: Lapszam:
Jel Valtozas Datum Nev Terv.névjszam: i Pri.éssz lap: Ossz lapszam:

- {

I -

| o




24

i z 2 % s 7
L | ] | ¢ ! ¢
. FoRaposold ?» ;
Xi0 4
o1 iy wr ) ~
O :1}/ 3 1 4
2 L2 ™ o - ; 53 *
i
3 QLN S f 13
§ y—mn‘—;““’-—_]m
x ¥ ! N E PL 2 |
i T -
— - i g - i !“"‘ -
o3 SRR 1 | ﬁ
Lo | i ¢ N !i
9F FI1 | %209, 9., 9.1
. 35 41 38
B EE E ! i ' I B
T e e < iy ¥ e R e B -
: EI’Z} 1|5 zf |6 2 iﬂf‘; ******* - ?
! N N I L L\___blj)___- i : 1 F2oho|2 s
- i 1
| = ea D S0 E 5 10 11% P 3z ea I3 S0
- | I B F R P3N N e s s s . s e ; ! S T P -
: i
T
! F3 o Ixeo
| 1,63 : ! o
i a r } 31
c H : i o
{
! ; ! U3 o1 |z 130, O 0.
! MDR 60-04 V358 i i T3S0 V3IED ALLYElA Frekvenciavalecd 2
l N - 1 1 50H=z pIjMn hiba
' T 220V Al ) i i jole]
- 28V Ul i X Ul Ul BRIy -
s+ s ind £ H ROLO N Y:
v FE § 1 .. TIST
! ; '
! i ! i L] our | | oo 4 Ul
D B ! 5 : l L
l -t L3 £ : 21
m * ~y ' )
Ea x20 |1 ! X20 .
% 33 2,55 L 4 ! ' a7 43
A% r3y ; 2 o
troorp (34 1 C}l 2,860 |44
i , e
o ] X20%5¢ Tas
o . '
: | L
E ] ! : t ; £
1 H ! H
POR——: ‘ " t i oV
! L !
Lépés, startjel| +I47 ! i ] Lépés, starcisl
+ 3 1 H
1 épés, scars Ei G d ! I Lépés, starc jel OV —
, | , H |
gzerve rajtds analog jel - &Y _j i : Frezvenciavalcédl, starciel
'
Szervo hajtds aralog jel — AC .j H
o | SoLve Redzhe o . R I ! .
| | | Prekvenciavaltdl, startiel
L, 0 OO OO e N N SN -
— Osztott szalag Tele szalag
Daum: | 20150109 $orolo szalag Doroti Pack Kft. Rajzszam: =
Tervezd: Pick Szeged Zrt. Csbt FBA KOR Projektszam: 141021-31+
Rakéczi u. 74, Prilapszam: Lapszam: 1
Jel|  valtozas Datum Nev Terv.névi.szam: ] Prj.ossz. lap: Bessz lapszan <

- i

| - | -




1 hod E 2 1 = l & i 7 g
T34V
V 2
2 v a
s
B £ & B
ToT [ _i V350 V350 V350 V350 vaso 7350 v3so V350
+v OV |
] 13 o1
Power | 20008/ i Ul Ul Ul Ul GA'L\.___;‘ Ul Ul Ul Ul
— | I G3 |1 22 -
[ CUT_B  CUT_A 1) e L] 1w cur ™ L] 1w cuT | cur | cur
ENC T1 1% [ox) A T8 oo cL <2
c o
R Q 200 20Q e ke) o N IO 06 o O
. X240y, X240 - X20 3 239% ¢ X240 4 X209, X220 13 X20 14 20 15
1
1
= Ul 1 23 =
! K2
| Z.6D |24
I %
o HSC 1 i ’
13 A2 13 21 1 Al AL
K1 : K4 1 K2 K3
=\ N 1 g C -
14 A1 14 2z |t 2z nz
— z 1 -
1B
" 8
. 3
£ w24 ! E
oV |
- ; ~ |
Soepes, startiel OV ;
1 L lépés, startiel +24V i n
JBzervo hajtas analog 81 o e e e e e _i
Frekvenciavalesd 2 srartisl
= Frekvenciavéled 1 startisl F
Enkdder - Kézi Start Analog jel Szervo Vészstop Lépés
miikodtetés Jjel Atvaltas An. jel engedélyezés
Daurm | 20150109 $0rolé szalag Doroti Pack Kft. Rajzszam: -
Tervezo: Pick Szeged Zrt. Csot E7ERLES Projektszam: 141021-3{+
Rékécziu. 74, v Prilapszam: Lapszam:
Jel Viltozas Datum Nev Terv.név.szam: E Prj.6ssz lap: Ossz lapszam:




24

i z E i & s t ] i 7 ]
+247
2 o A
B AICIE Wi 1E FE T e F kot 3T E W LE TN E Wi Wit 4 pi A T ROk 313 ITRE B
ToT Ul Ul U1 Ul Ul U1 Ul Ul Ul Ul Ul Ul
+V 0OV +V 0V
- Power Power -
- [espy U pateliy feinuy CUT 3T oUT - o7 ouUT caT coT CUT
I0-TO16 — ~ = T — — I0-TO16 ” © = = =
ST 2L j3e) 3 4 cE (1Y o3 o8 cig Cll o1l
C o
o 500 o) e} © Q ¢ < o le e ) C o
X"ﬁ 15 20 21 2z 23 o4 28 X"'O 26 jeied 28 2% 30
E YZ 21 Y2 21 Y3 nl Y4 ni YS nl Y6 21 Y7 21 YS 21 9 % YlO X1 Ylj. Al }:’12 21 E
CH CFX ¢ Cr{ CiX CrY CF CtY CHX CirX CrX Ci{
AL a0 PNl al a2 2D 2T 22 22 A2 n2 22
N
= »
Emeld munkahengerek 1-12
Daum | 20150108 Sorolo szalag Doroti Pack Kft Rajzszam: -
Pick Szeged Zrt. p ' Projektszam; 141021-3}+
Tervezo: Csot o)el am:
Rékéczi u. 74, MUNKAHENGEREK ey — pre— 3
Jel Valtozas Datum New Tery.ned.szam: ! Pri.gssz.lap: Osaz lapszam:




4] _ ® Bt
e
&
© eld
e lnm
21
518
€1
i
3 ?
& -
: &
-
" <
o Tn M O A
m <l
o Al owle @ - E &
- < X < © A
N
e wley ey o Wm
© o™ 3 o3 o &
U | ==
. m.__Mau H»_. m»m iPP
& E
E - E
] g g
o} q é
" £
9 ¥ &
b »F
@ &7 o
e} a € @
-
[
@
o
g
w
>
il
o
X
M
2]
N w r ] W o
w: SO U“ o) o3 o)
@ 3] €4 <l %] 2]
© o ) ™ o) o}
~ = - ! -
i SOI506 0O P - b
o “ " 4 [ - .
50n 0z 0050808 |2 <«
P~
o o [ IS ) N e .
€ < 10 - € « [
WO
b o el (v W £ o o N
A solol=olosoa0f | =83
=
| Ll '8} uy Rl [ fa] el
GO 0OIR 0 1O:O:m 5 =
[ o 4 By =] W o}
<l XA - -l € (]
"y oy [ o )
w HEG] 1 O] b 210 310 4
o]
¥ - . €1
- i TO[= O]~ OlO~ ][0 =[O 4
H - - - o4
70|~ 0|~ O[O~]O |0
5o[=O[-olo[ov]oz] | ¢
N
= 0O|wO[~O[O-]0=]0=] |=5
e X N U
o o O
& © -
: 1
<]
°
o5
[75 300
[N
™ ©
43
M
o
ol
b4
il
1
»
i
-1 N
3 3
— g
[ L.
Q
g 215
2
T - pec
= - COl 1 3
30 Q) g L m m <3
Q ) ; 5
o R ~0ly |BlE |2
B W ©) © ]
e ek ECEIcE
>
m
~ m
8
E
>
k]
)




B1-01

Frekeencia alapel forramna!f kiv asztasa
1

0: Programozo-konzolrdl - Eldre beallitott sebessegek d1-01-d1-17
1: Sorkapocsrol - Az analdg bemenetrol (A1/A2 sorkapocs).

Sorelé

2: Memobus RS-422/485 soros vonalon keresztil, 0-4 1 A 180 7
% Opriondlis bemeneti kartyarsl,
4. lnpulzus bemenatrdl (RPY
B1-02 Futdsparancs forraséanak kivalasztasa 1 0: A programozo-konzolrél.
1: A digitalis bemenstek sorkape sairdl. 0-3 1 Al 181 7
2: Mernobus RS8-422/485 soros vonalon keresztil. '
3 Oeciendlis bemensti kirtedrsl
iB1-03 Aledllasi mad kivalasztasa A futisiel megszling sekor vagy izemi stop parancs esetén a motor lealiitasanak moédja:
0: Sebességrsokkentéssel 2 megadott lefutdsi idd szerint.
1. Szabad kifutdssal 0-3.9 o A 182 p.
2 Egyendrami: fékezéssel (A szabad kifutdsnal gyorsabb megalidst eredményez, visszatdplalas '
nélkiil.y
3: Bzabad kifutdssal, idozitéssel (Ujrainditas csak a lefutasi ido letelte utén lehetséges.)
5 Eouezeri nozicicnilis a sebbecsdatdl flinnd ramnaidd madositast eradménye:
B1-34 Forgasirdnyvaltas engedélyezése 0: Forgasiranyvaltas engedélyezve
1: Forgasirinyvaltas tiltva 0.1 o A 183 /
DC fékezés arama D}”} fékezé§ éram_a'a frel}venc iayéltd' ) 0-75 o 50 A 187 s
névleges kimeneti ramanak szazalékaban
B203 D(} fékezés / DC gefgesztés dejeinditas  |inditas glotta motort megfékezi, eldgerjeszti. Ha a beallitasi érték 0, az egyenarami nem kert! 0,00 - 10,00 Sec o A 188 0
=6t végrehaitasra.
B2-04 DC fekezés ideje lealltaskor Lpfuttatas utan 2 DT tékezési iddt lehet megadni Ha a bedllitasi enek D, az egyendram( fékezés nem 0.00 - 10,00 o5
lefuitasi ido , » B T
12181 Gyorsitasi idé 1 A gyorsitas ik a0 Hz -rdl a maximum frekvencidra tértend gyorsulas ideje 0.0 -6000.0 Sec 10 A 200 &7
C1-02 Lassitasi idd 1 Alassitdsi idbk a maximumrd! frekvenciars! 0 Hz -re tortend lassulas ideje 0.0 -5000.0 Sec 10 AL 2N or
C1-03 Gyorsitasi idd 2 ie iy;;::? idd, életbe lép, ha a "2, Gyorsitas/Lassitas idd" parancs van kivalasztva digtalis 0.0-5000.0 Qac 10 A 202
Ci-04 Lassitasi idé 2 tz)e :sesni:::; idd, életbe lép, ha a "2. Gyorsitas/Lassitas 6" parancs van kivalasztva digitdlis 0.0-5000.0 Sec 10 Al 203
C1-03 Gyors-megallitasi idd "Gyors m allas parancs fm‘ “'36 maximum frekvenciarsl 0 Hz -re A 7
{Alapjel hatdrantékek: D2 csoport . | ‘ v
D2-01 Maximum kimeneti Gzemi frekvencxa E1-04 paraméterben beallftott maximalis frekvenma szazalakos ennkebnn rnﬂghatarozhato amotorra 0.0-110.0 g 100 A | 289
{utd legnagyebb frekvencia, amelyen folyamatesan tzemelhet, : :
B2-02 WMinimum kimeneti Gzemi frekvencia E1-04 paraméterben beadllitett maximalis frekvencia szdzalakos értékében meghatarozhaté a motorra 0.0-1100 o o Al o28a
juté legissebb frekvencia, amelyen folyamatosan Gzemelhet ) ) °
[A fm@“ eq | frekven e . o L L
E1-01 Berment fesziltség Halozati tapfeszltség szmge NEMA MOTOR. NEVLEGES FESZULTSEGSZINTJE"" 155- 480 A 300 i
E1-04 Maxirmalis kimeneti frekvencia E1-03=F esetén az itt beallitott V/F jelleggirbe drvényes. Linedris karakterisztikdhoz a E1-07 és E1- 40.0 - 400.0 A 303 50
E1-0% Maximalis kimenet fesziltség 09 paraméterben azonos értéket kell bedllitani, ekkor E1-0B értékét figvelmen kiviil hagyja a készilek. 0.0-480.0 A 304 P
E1-06 Motor alapfrelkvencia FONTOS: E1-04 » E1-06 » E1-07 » E1-03. OPE10 hibajelzés jelenik meg, ha a szabdly nem teljesdl. 0.0 - E£1-04 A 06 50
E1-07 Torésponti frekvencia 1 0.0-E1-04 A 306
E1-02 Torésponti feszitség 1 0.0-480.0 A 307
Ei-B8 Minimalis kimenet frekvencia 0.0-E1-D4 A 308
£1-16 Iinimalis kimenet feszult 00 - 4800 309
R AT C T o o : ’ z Bk L .
E2-G1 Motor névleges arama Motor adattablajan szereplé névleges adatokat kell beimi. A motorvezériési paraméterek és a metor ) 10 - 200% A s
termikus védelméra szolgald nformacié. Amennyiben nem ismertek az adatok, hagyja a gyar inverter gram ¢ i
E202 Motor névleges slipie bedlitdsokon. 0.00 - 20.00 Hz 1.3 A
233 Wiotor Gresjarati drama 0-£2-01 A 4 A o
E2-03% Iotor tekercsellenallas 0.000 - 65.000 | Ohm(s 1,162 § A
Multifunkcios digitahis bemenetek: HY csopont - o , o L L .
Hi-01 571 Mulifunkeios dsgxtahs bemenet funkcnoja Digitalis bemenetekhez rendelhetd funkcisk tablazata mutatja a lehetdségeket 1.7F Hex 40 A w0
H1-02 S2 tultifunkeids digitalis bemenet funkcida 1_7F Hex 4 A 439
Hi1-B3 83 Multifunkeids digitalis bemenet funkcidja 1-7F Hex 24 AL o400 5
Hi-04 S4 Multifunkeiés digitalis bemenst funkcidja 1-7F Hex 14 A 401
Hi-05 85 Mulbfunkeids digitalis bemenet funkeidja 1.7F Hex 3 A | 402




R Gasch Regeath AG. Ale Rechle vorbahattan, auch tog
Waitétgibe nwie it o Fa wan Sedwtzrgchisasmeiingdn

fades

I

p % i g S & e s s
Y1 1 ' Y2 1 Y3 1 Y4 1 Y5 1 Y6 1 Y7 1 1

N
I
N
E=N
L
£y
8}
S
[ 57

4

NE-
~NE
M

]

=
~NE-
MR-
I
=

ST
L4
e
i
L=
ﬂm (& 3
&
LT
Frn e,
)
SPA
$ hat
B
SN
%"‘—s—( )
B
L2
{E}-;
B
SN,
ﬁg_:—_‘

s, editing.

& Baseh Rexmih AG. All ghts rexerved. siso mgarding

sy disposal,

% wed 28 (0 the avant of wﬁlir:af&ms K defusitag peepstty qghte

N

Y10

o

Y11
i 4

N

ra

Y13

~NE-
"i/v
NE

My AN T]

5

-

L
3
1

j,/'

P oo P
NE
e

Ja)
_;

_.L
[
hf H
»"; 2,
P
x

AN

Dinsnr Gohaliplan wartle aof Geard ser sem o Verlorgong gesleifien Trap crcal was acated fimm inchnicg dats mado availabie e oorsclens,
tache. Daten amstefl. Sire Systemuergntwortisng wind wan Bosch Rexrath AG. Boach Rexroth &G, d0vs ot ancapy sny systen reaponaibibty for this ciruit.
SSarGh sfieser fenls tiohd begruiandet,
Lugtomisr/iunde Custismezno. /Kumdenne, Guotatiopni Jangebotsrs, E Otderno.faufiagay.
20714.09.18. 7430

Ind Change/tend. YYYYMMDD Dranry/ Gusz. Checked/Gepr, {Relews /Freig. | BWN Resp, dept.Verartv. Ak Add. inko.J2us, Infy.

F Lang./Spr. Wont.SGew, . N Sheez/dl.

ENDE Pick Szeged Zrt. - Sorol6 szalag |, |F
| |CRLE | ScaleiMistan Bosch Qroup |55 [Frojor v 1401153 DF/TD | Ing. [Pacmat
L faa medtsatolte 5. Sy, 1 MMA A3
MR ZN 07950-01 | ACA [Repl. Tor [Repl oy
[ ™ 5 | 6 5 7 1 8
[ A




= NEY TATUM ACK
om— e DOROI
5 &, EL»LENIjR]ZTE =
- MERN ELF. A V‘ k t
T azszerkeze
MEGRENDELD MERE R&IZSIAM DARABSZAM
@ : 141021-3
Pick Szeged Zrt P L
Ezen miszaki rajz o Doroti Pack Kff fulojdono, melyet engedély nelkal harmadik fél részére dtadni filos! Szeged MRS [s2ER EosEe. Ro30 Gysz23k0




—r————
DORO |
ELLENORIZTE
MERN, ELF. TARGY:
VER ELF ] Sorol¢ szalog
MEGRENDELD VERET | RAIZSZAM ‘ TR
- 1410213
Pick Szeged 7Zrt. | 1db
Ezen miszaki rojz o Doroti Pack Kft fulojdona, melyet engedely nélkul harmadik fél részére dtadni tilos! Szeged ST PE




33)(89 80) (71)

NEV OATUM ACK

RIJZOLTA ORO I

ELLENORIZTE

MERN. ELF TARG Crpi

e Szallito szalog

MEGRENDELD MERET | RAJZSZAM . DARABSZAM

; ! 141021-3
Pick Szeged 7rt. | (!

Ezen miiszaki raojz a Dorofi Pack Kft fulnjdonn, melyet engedély nélkul harmadik fél részére atadni tilos! Szeged VERET  |S2ERK EB1SEG | Gysz2360




Sorold berenrdezés bysz 2340 R530

Sorolé berendezés Gysz 2340 R530

Sorolé berendezés Gysz. 2340 R530

'l

Tétel {lkkszam [Megnevezés Ob JTetelDkkszam Megnevezes Ob Jrétel [Okkszam Megnevezés Gh
1 7artszelveény GOx&Ox 3500 2 ¥ 43 0312010019 Bk hernyocsavar MGx12 2 § 85 10010003 ¢glop Bosch-profithoz &
z 7artszelveny GOxGOx34450 45 fokos A A ‘aprsolészekrény 1§ 80 10302010047 Belsd kulcsnyildst csavar M5xG0 A
3 7 artszelveny GOxADx3x1300 2 | 45 45010190 Aluprofil balos £0x20x1000 1187 | emezszegely bol 1
& 501110300 Hively D1Gx0 L f &6 501109 Aluprofil jobbos 40x20x1000 1§88 Lemezszegély jobb 1
5 091706001 Rozsdomentes menetes szar MiG Lo§ &7 150110004 (sopdayhaz 2 § 89 (5010187 Aluprofil balos £0x20x1000 1
0917040002 Rozsdomentes tolp MiG L § 48 H501M000 Motortarto 2§ 90 150110188 Atuprofil jobbos £0x20x1000 1
7 [5011001% Tartéelem GOx15230 2 § 49 1501110218 Perfordlt Lop 1000x370x10 1§ 91 j150moas Hosab 15x15x35 2
g (501110015 Tortoelem | 60x15x230 1§ 50 (15010266 Meghajto tengely 05254675 1§ 92 (501110222 Tartélap 1000x370x10 1
9 {SOM0005 Fogaskerék hiz | 11 51 0800029 Hojtomives motor 2 ¥ 93 P50110267 Meghajto tengely | D52x46675 1
10 B501110008 Fogaskergk haz 14 52 {1501M1029 reszitd fengely D20x370 2§ 96 1091010094 Szallitoszalog 325x2050 1
1 P501110006 Fogoskergk haz Il 14 53 15010204 Feszitd gorgd B50x30x325 1§ 95 1150110265 Feszitd gorgs | B50x30x325 1
12 15010301 Tengely fogostéccel G25x300 3@ 56 500217 KiemelGlap L § 96 1501110051 Tavtartd gylrd L
13 15010131 Tergely 075300 1 55 (50110135 Munkohenger kozdoroh & § 97 1150110138 Tartolap 5x110x40 2
14 10909020003 Fogasléc M1 200 31 56 0201010082 Munkahenger & § 98 1501110310 [sop D12x80 2
15 1150110013 Szorito bilincs 2 1 57 11501110185 Minkohenger forto 4§ 99 P501110311 Allitolap Sxi00x60 1
16 150110302 Allito tengely 1§ 58 150110078 Tartoelem 130x30x20 & 3100 10302010039 Belst kulcsnyildst csavar M5x10 &
17 10909010008 Fogaskerek 740 3§59 Bosch-profil 30x30 ~IN_450 2§ 101 0302010041 Belsd kulcsnyila sy csavar M5x25 &
18 1501110039 Miionyag zarddugd 1460 Bosch-profil 30x30 ~IN_325 7
19 (1501110040 Mianyag zarédugs | 14 6 Bosch-profil 30x30 -IN_100 2
20 150110303 Allito tengely | 1462 Rosch-profil 30x30 -IN_325 | 2
21 (1501110219 Tortolap 370x70x15 11 63 091moo2 Szallitészalag csik £0x2050 b
22 15010221 Tortélap kozépsd 370x110x15 1§ 64 10306010014 Sillyesziett feji bk csavar M5x12 18
23 (150110132 Tdviarts csap 010x88 G} 65 10301010053 Hatlapfejd csavar MOXGO &

24 150M10220 Tartélap csuklohoz 370x70x15 11 66 10910010009 Holyoscsapd gy 6003 2RS L
25 (15010304 Lapolt tengely 2 1 67 A0omonos Golyoscsapday G002 2RS e
26 150110305 Csuklo ¢ 1 68 10910010195 Golyoscsapd gy 61804 2RSR 7
27 (15010306 Lapolt tengely | 2 § £9 0302010054 Belsd kulesmyilast csavar MGx30 ya
28 10916030007 Keézikerek 11 70 10302010057 Belsd kulcsnyilast csovar MOxéS 1
29 (0303040004 | emezanya MG 104 7 10302010063 Belsd kulcsnyildst csavar M5x35 10
30 10302010037 Belsg kulcsnyildsy csavar M5x10 2y 72 Retesz 5x5x30 2
31 10309010014 Rogzit6oyOrl d18 2 1 73 030700023 Nogy aldtet Mo ya
32 0309010001 Rogzitégylrd d25 2 | 74 10301010043 Hatlopfejl csavar MOx10 i
33 030701001 Lopos aldtet MO 371 75 0912020030 Horonyidom 8-MG 8
3 03M00LE Haflapfejii tsovar MGx20 74 76 0912020037 Helsg sarckelem 8R 8
35 10910030058 Szinterbronz persely 25x28x15 10§ 77 0303060003 Lemezanya M5 &

36 |0301010047 Hotlopfejl csavar MOx25 13§ 78 312010017 Bosch hernyécsovar Mox8 16
37 (0304060008 Giibel M8 7 1 79 030200052 Belss kulesnyilasy csavar M(x20 L
38 (0302010083 Belsd kulcsmyilast csavar MBx80 Z § 80 10301010039 Hatflapfejl csavar M5x20 G
39 (0301010065 Hotlopfejl csavar MOx16 & f 81 0306010013 Sllyesztett fejll bl csavar Mox10 8

L0 10302010051 Belsd kulcsmyildst csavar MOxIG 201 82 0910030082 Szinterbronz persely 6x8x8 &
&1 0307010013 Lopos alatet M5 6 | 83 0208010050 Konyok csatlokozd 6522 £-1-8 A
£2 10301010036 Hoilopfejd csavar M5x10 & 1 8 10302010060 Belst kulcsryildsu csavar MOxGO0 b



= = _ ] TS #

MERN, ELF. TARGY: -
VER ELF Vazszerkezet
MEGRENDELD VERET | RAJZ5Z A TRRAESZ AT,

‘ 141021-3
Pick Szeged Zrt. N;?[tﬁ — -
Ezen miiszaki rojz o Doroti Pack Kft tulojdong, melyet engedely nélkal harmadik fel részere dfadni filos! Szeged

MERETA {szzfalf. eevses:  RS30 Gysz23:0




PACK
RAJZOLTA DORO ' I
ELLENCRIZTE

MERN. ELF. TARGY:

VER ELF Sorol6 szalog
MEBRENDELD MERET | RAJZSZAM IS

Pick Szeged 7rt aad 0213 1 db

Ezen miszaki rajz a Doroti Pack Kft. fulojdona, melyet engedély nélkal harmadik fél részére atadni filos! Szeged ::;‘pj [szemi eosts:  R530 bys22%0




NEY QATUM ACK
ORO[I
ELLENCRIZTE
MERN. ELF. TARG: Cipips
e ] Szallito szalag
MEGRENDELD MERET § RAJZSZAM DARABSZAM
; 141021-3
Pick Szeged Zrt. = L&
Ezen miszaki rajz a Doroti Pack Kff fulojdona, melyet engedély nelkal harmadik fél reszére afadni filos! Szeged VERETS | S2ER onts Gys22340




Sorold berendezés Gysz 2340 R530 Sorol g berendezés Gysz 23460 R530 Sorolé berendezés Gysz 2340 R530

Tetel Gkkszam Megrevezeés Ob Jlételilikkszdm Megnevezes Ob §eteliGkkszam Megnevezés Kl
1 7hrtszelveny G0x60x3G00 2 ) 43 032010019 Bk hernyocsavar Mix12 2 § 85 [0210010003 eglap Bosch-profilhoz b
Z 7 drtszelvény G0xk0x34:50 45 fokos A A aprsolészekrény 1§ 80 |0302010047 Belss kulcsmyildsd csavar M5x60 b
3 /artszelveny GOxGEOx3x1300 2§45 1s0mniso Aluprofil bolos £0x20x1000 1187 | emezszegely bal i
& 15010300 Hively D16x0 & § &6 1509 Aluprofil jobbos 40x20x1000 1488 Lemezszegély jobb 1
5 0917046001 Rozsdomentes menetes szdr MiG & 4 47 1501110004 (sopagyhaz 2 § 89 f501110187 Aluprofil bolos 40x20x1000 1
6 09170460002 Rozsdomentes talp MiG 4§48 15010010 Motortart ¢ 2§ 90 {5010188 Aluprofil jobhos £0x20x1000 1
7 15011001 Tartoelem G0x15%230 2§ &9 150110218 Perfordlt Lop 1000x370x10 11 91 (1501110189 Hosab 15x15x35 2
8 1501110015 Tartéelem | 60x15x230 11 50 150110266 Meghajto tengely D52x6675 1§ 92 (501110222 Tartolap 1000x370x10 1
9 {501M0005 Foguskerék bz | 11 51 0S0010029 Hojtémives motor 2 ¥ 93 15010267 Meghojto tengely | D52x4675 1
10 1501110008 Fogaskerék haz 1§ 52 {1501M0294 Feszitd tengely G20x370 2§ 96 09101009 570 it oszalog 325x2050 1
1 HS01M0006 Fogaskerék haz |l 11 53 {1501110264 Feszitd gorgs 050x30¢325 1§ 95 150110265 Feszitd gorgs | D50x30x 325 1
12 [501103¢1 Tengely fogasléccel 025x300 3§ 56 (1500217 Kiemel6lap 4§ 96 11501110051 Tdvtorto gylrG b
13 150110131 Tengely 25300 11 55 150110135 Munkahenger kazdorab 4§ 97 11500138 Tartalop Sx10x&0 2
1 0909020003 Fogasléc M1 200 3 1 56 10201010082 Munkahenger 4 4 98 1501110310 Csap D12x80 2
15 150110013 Szorito bilincs 2 | 57 1501085 Munkahenger tartd & 3 99 (50110311 Allitolap 5x400x60 1
16 [1501110302 ALt tengely 11 58 ps0mon7e Tartoelem 130x30x20 & 3100 10302010039 Belsd kulcsnyildst csavar M5x1G L
17 10909010008 Fogoskerék 740 3159 Bosch-profil 30x30 ~IN_450 2§ 101 0302010061 Bels kulcsnyilast csavar MSx25 L
18 150110039 Milanyag zd rédugd N B2 Bosch-profil 30x30 -IN_325 2
19 H50110040 Mianyag zdrodugo | 11 6 Bosch-profil 30x30 -IN_100 2
20 150110303 ALliTo tengely | 11062 Rosch-profil 30x30 -IN_5 | i
21 [1501110219 Tartolop 370x70x15 11 63 091010102 Szalliteszalog csik £0x2050 [
22 1500221 Tartolap kozepst 370x110x15 1] 64 030601001 Sillyesztett feji bk csavar M5x12 18
23 11501110132 Tdvtarté csap G16x88 G ] 65 (0301010053 Haflapfej i csavar MOxGO A
24 150110220 Tartolap csuklahoz 370x70x15 11 66 0910010009 Golydscsapdgy 6003 2RS 4
25 1501110306 Lopolt tengely 2§ 67 0910010008 Golyéscsapdgy GO0Z 2RS 2z
20 15010305 (sukld O] 68 09001019 Golyoscsopdgy 618046 ZRSR Z
27 (150110306 Lapolt tengely | 2 1 (9 (0302010054 Belsd kulesryildst csavar MGx30 ya
28 10916030007 Kezikerék 11 70 10302010057 RBelsd kulesnyilst csavar MOxéS 1
29 10303040004 Lemezarya MG 10§ 71 10302010043 Belsd kulcsmyildsy csavar M5x35 10
3010302010037 Belsd kulcsnyildsy csovar M5x10 12872 Retesz Sx5x30 2
31 10309010014 Rogzit6gylrl d18 2§ 73 10307010023 Mooy alatet Mo 2
32 0309010001 Rogzitéoy et d25 2 § 74 0301010043 Hatlapfej csavar MOx10 yi
33 J03070100% Lopos olatét Mo 374 75 0912020030 Horonyidom 8-MG 8
3L 10300046 Hatlapfejd csavar MOx20 7§ 76 0912020037 Relsd sarokelem 8R 8
35 10910030058 Szinterbronz persely 25x28x15 10§ 77 10303040003 | emezanya M5 A
36 10301010047 Hatlapfe( csavar MOxZ5 131 78 0312000017 Rosch hernydcsavar MGx8 16
37 (0304060008 Clibel M8 2 179 {0302010052 Relsd kulesnyilast csovar Mix20 b
38 10302010083 Bels§ kulcsnyildst csavor MBx80 2 § 80 0301010039 Hatlapfejdi csavar M5x20 G
39 10301010065 Haflopfejll csavar MGx16 4§ 81 10306010013 Sullyesztett fejli bk csavar M5x10 8
&0 10302010051 Belsé kulcsnyildst csovar MEGx1G 20§ 82 0910030082 Szinterbronz persely Gx8x8 L
&1 10307010013 Lopos aldtat M5 6 | 83 0208010040 Konyok csatlokozo 6522 4-1-8 &
&7 10301010036 Hatlapfel csavar M5x10 G | 84 (0302010060 Belsd kulcsnyildst csovar MOxG0 A




